

从美女到『嫩女』推崇柔性理念

女人们玩腻了优雅,时下追蔻、装嫩、扮柔,突然间成了女人的时尚;于是美女装嫩,不管是那些老美女,还是那些正在老的美女,以及那些还没有老的美女,装嫩已经成为一种时尚,一种趋势。

Madonna

m a d o n n a

A 美女推崇扮嫩

环顾许多年间接踵而来成为男人梦中情人的美女们,虽然中间某段时期也有淑女、辣妹当红,但赋予女人味的那层时尚含义总的来说是确定不变的。时下,中国美女却正流行“嫩女”。路上,“嫩女”们都是越穿越少了。不少男人走过“嫩女”身边,就会脸热心跳。尽管有些男人喜欢打扮得另类中性的美女,也有些男人喜欢举手投足间散发淑女气质的美女,不过,刚发布的时尚调查显示,男人时

下最喜欢女士的“蔻嫩”,美女们追逐的也正是“装嫩族”——这“嫩”是装出来的,实际上已经长大,但心理和行为却没有长大。这正是当今美女的时尚风。娃娃头发型、整齐的刘海、放大的童装、泡泡袖、灯笼裤、背带裤、迷你裙、A字裙、小圆翻领、蝴蝶结、细带发夹、坡跟拖鞋、大号腰带、大耳环……美女装嫩的法宝不计其数。

满街是“嫩”,满城是“嫩”,中国的女人开始希望自己永远是孩子,

B 硬性形象软化

在一切高度信息化的今天,过分成熟常常不再令对方心动,甚至给人生硬、粗鲁的感觉,难道女人的自然功能衰变了?于是,这种背景改善的必然产物便是女人的柔性理念。

因为新芽、新绿、新生,一切以新的为标志的差不多都是嫩的。人怕老,动物也怕老,植物也是怕老的,虽然从嫩到老趋势,是规律。装嫩,现代科学技术的发展为此提供了可能,也表明了这个时代在前进。

快节奏、高压力的生活方式,使得现代人时常处于层层束缚中,女人们在一个接一个硬性指标面前,毫无抵抗地奔波忙碌,但心中对软性特质却变得更敏感、更向往。她们的娃娃发型、整齐的刘海、泡泡袖、灯笼裤与

露脐装下露出隐隐约约的腹肌,其实就是硬性环境的软化剂。这种软化剂也许并不能真的让环境软化;但却可能让日渐僵硬的心灵和绷紧的神经变得松弛愉悦起来。

请不要惊讶!因为你总觉得只有女人会为岁月紧张,但是一瞬间,我们好像一下子认识了不少仿佛永远也不老去的女人。我们会在某些杂志的征友启事中看到类似“一个30岁的Girl 诚交……”之类的让人尴尬的话,但是这个年代需要软化剂,需要女人的装嫩、扮柔,于是,那些成熟的女人味都将被涩涩的青苹果味所代替!

今日欧美嫩族女人的柔性异化,首先在穿着打扮上既追求年轻化,又不乏个人创意。很多嫩族女人会定期

C 异域文化互动

现代社会竞争激烈,女人们日渐温情而细腻,心中充满对柔性的渴望和向往。当下日韩剧无比盛行的主要原因之一也许就是里面几乎是清一色颠覆传统的小女人,简单地概括,她们便是柔顺敏感,可爱稚气。

一阵又一阵的所谓哈日、韩流,对于女人而言最主要的便是白皙透明的皮肤、纤细的眉毛、染成彩色或卡通式挑染的秀发、身上裹着不定型的小露衫、戴上多个写着英文字母的大耳环……以及一旦从情节中被提出来,便根本分不清年龄的时尚卡通嫩女。

目前,在演艺圈越嫩的偶像越有

市场,你瞧,韩国的七公主女生组合,她们唱的《春天》《大海》《悲伤童话》让人们津津乐道。长着香港小姐体形的东亚女生最走俏,像韩国的 Kirots 与 Brown Eye Girls 女生组合,都被男人们选为最佳小女人。从电视剧《整容室》(90210 医生),到真人秀《绝对重生》《天鹅》等,那些渴望通过“嫩女”艺术提升外形的好莱坞女明星,在平淡的脸孔上成功地再造了茱莉的双唇、贝瑞的明眸以及赛隆的皓齿。更有44岁的麦当娜几十年不见些许皱纹,让人怀疑这个身材娇小的女人因为什么而得以不老。其实,恰



初秋 美丽夏装 不下“火”线

这个季节,在秋老虎的“淫威”之下,炎热似乎难以消退,在此夏秋之际,时尚女性的美丽夏装仍然唱着主旋律,尽展绰约风姿。

纱衣罩衫“透露”性感

换季的时候一定少不了经济实惠的小吊带,五花八门的款式和色彩正好派上用场,外面加一件薄纱罩衫,档次立刻就提升不少。

◆“透露”妙计

①层次是最重要的,简单的一对一,印象不会太深刻,来点色彩和装饰,则会很不同;

②色彩的搭配很重要,不见得黑色就最标准,使用冷艳的色彩更符合你“独领风骚”的追求。

花样雪纺照样飘逸

走过这个雪纺肆虐的夏天,衣橱里一定多了一大堆的花样雪纺。无论是外搭的短身针织衫还是内衬的丝缎吊带衫,都能让你在秋天照样飘逸轻盈。

◆“透露”妙计

①色彩恐怕是搭配时首先要考虑的重点,纷繁的颜色需要一点镇定;

②在风格上可以与秋冬流行的“俄罗斯风格”进行有效的混搭,效果会很出众。

4款夏装酷品的延续

◆ 连衣裙

秋天除了一些可以混搭的半裙,最时髦的还是具有独特魅力的一件式连衣裙。如再搭配一件同色的短款开衫,在办公室还可以再美丽一个月。

◆ 牛仔超短裙

除了牛仔裤,一度被定义为野性范本的牛仔短裙更是成就了一种漫不经心流露的魅力。天气渐凉,用一种安全的搭配方式,让露肤的乐趣再延续一小段时间。而且从初秋开始,各种鲜艳色线袜就可以出来秀了,配超短裙,露出一小节腿,让美丽有更多层次。

◆ 半身裙

今年秋季最热门的各色半身裙的大行其道,与几分帅气的茄克和纱裙搭档,带着炎夏的柔美走进微凉的初秋。

◆ 七分裤

鞋子和上衣的转换会把整个季节都换掉,七分裤则不然,它适用的季节非常广泛。和吊带衫、细带高跟鞋一起,它展现的是纤纤脚踝;与浅口秋鞋和针织上衣搭配,它把几分怜惜、几缕轻盈传达得随意而婉转。

初秋性感的小道具

◆ 衬衫:

初秋的办公室里不妨选择有同色绣花等含蓄细节的衬衫,即使搭配方面相对保守也好过全身保守毫无光彩的行头。

飘逸而且垂感好的初春长袖衬衫可以搭配中袖短款的小毛衫,在袖子的长短层次上做搭配是秋冬的一个亮点。

◆ 撞图案:

在夏秋之交,依然可以通过图案碰撞的搭配感受时髦乐趣,心仪的印花夏装搭配初秋新装,挽救衣橱的青黄不接的季节。

对于相对复杂的印花,用彩色图案搭配黑白灰图案,或者选择同底色的几何图案搭配印花。不同质感的印花面料相互搭配,比如初秋的针织衫、毛线斗篷搭配薄纱、丝绸内衫;平面印花面料搭配立体珠片连缀成图案的单品等,都很不错。

◆ 蕾丝:

轻薄而若隐若现的蕾丝与厚实而男性化的软呢或花呢对比,薄厚搭配。选择有蕾丝做花边等装饰的时装,简洁的基本款是首选,与款式上有线条差异的外套或上下装搭配,增加实用的性感趣味。 颜大迁

被人呵护疼爱,于是就装嫩,要不失童真。所有的女人如今都被称作“美女”了,大多数“美女”又都“嫩”了。于是,几乎所有的女人味都被涩涩的青苹果味所代替!而引领这时尚与潮流的嫩族女人,她们是以什么理念来支撑和改变自己的呢?

男性的强壮和女性的柔美乃自然生命的规律,这种特质承载着各自的功能。但人类文明的脚步越走越快,沉醉于高科技所带来巨大便利的人们日益注重理性,逻辑思维判断以及电子虚拟世界,在不断征服自然的同时,生命的自然本能日渐淡漠。

向形象设计师讨教,以改变自己过于保守、深沉、乏味、呆板的形象。比如嫩族女人一般不在职场里穿正式衬衫,或打着硬邦邦的领结去上班,她们会在西装里面穿上时髦的卡通汗衫,恰如其分地展现出青春活力的一面。更年轻的嫩族女人甚至会扎一束俏皮的小辫子,穿上孩子气的泡泡装去参加朋友的 Party。总之,今天在一个以嫩族女人为主体的欧美聚会中,你休想看到呆板如 20 世纪 60 年代职业奥菲斯聚会时的那种正装素雅的场景。

到好处的扮嫩艺术是娜姐永葆青春神话的秘密。正如好莱坞“美国甜心”梅格瑞恩曾说:“女明星的意义不在于是否倾国倾城,而在于如何诠释嫩族女人的美丽。”

对于流行,我们常常难断是非。但柔嫩女人的流行中断了以性别特质推测时尚更迭的证据,一切变得更加模糊。至于“蔻嫩”女人与柔性理念的实质是什么,她们的未来怎么样?这些并不重要,因为另类和时尚一样,已不再需要个性。不管怎么说,扮嫩,还是催生了一个做嫩的产业,化妆品自不待言,看看那些整容的、整形的,无一不是以嫩为重要内容。只是希望,产业的兴起和兴旺,有助于我们审美观的改善就好。 雁如

